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ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
ηη.μμ.εεεε
Δελτίο Τύπου Διοικητικού Συμβουλίου Χρηματιστηρίου Αθηνών  
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά τη σημερινή του συνεδρίαση ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των 200.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρίας "ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΙΤΡΟΧΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε.Ε.", που προέκυψαν από την αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου με διανομή δωρεάν μετοχών. Ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών ορίστηκε η 24η Ιουλίου 2012. 
Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά τη σημερινή του συνεδρίαση ενημερώθηκε για:
· την ισόποση αύξηση και μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εταιρίας "S&B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ Α.Ε." και την αναλογική επιστροφή ποσού ευρώ 0,25 ανά μετοχή στους μετόχους της με καταβολή μετρητών. Ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των υφισταμένων μετοχών με τελική ονομαστική αξία μετοχής ευρώ 1,00 και ως ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος επιστροφής κεφαλαίου ορίστηκε η 25η Ιουλίου 2012. Δικαιούχοι της επιστροφής κεφαλαίου είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. ως κάτοχοι των μετοχών κατά την 27η Ιουλίου 2012. 
· την ισόποση αύξηση και μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εταιρίας "ΜΥΛΟΙ ΚΕΠΕΝΟΥ Α.Β.Ε.Ε." και την αναλογική επιστροφή του ποσού ευρώ 0,165 ανά μετοχή στους μετόχους της με καταβολή μετρητών. Ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των υφισταμένων μετοχών με τελική ονομαστική αξία μετοχής ευρώ 0,80 και ως ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος επιστροφής κεφαλαίου ορίστηκε η 29η Αυγούστου 2012. Δικαιούχοι της επιστροφής κεφαλαίου είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. ως κάτοχοι των μετοχών κατά την 31η Αυγούστου 2012. 
· την ισόποση αύξηση και μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εταιρίας "ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS Α.Ε. και την αναλογική επιστροφή ποσού ευρώ 0,16 ανά μετοχή στους μετόχους της με καταβολή μετρητών. Ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των υφισταμένων μετοχών με τελική ονομαστική αξία μετοχής ευρώ 0,60 και ως ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος επιστροφής κεφαλαίου ορίστηκε η 25η Ιουλίου 2012. Δικαιούχοι της επιστροφής κεφαλαίου είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Σ.Α.Τ. ως κάτοχοι των μετοχών κατά την 27η Ιουλίου 2012. 
Τέλος το Διοικητικό Συμβούλιο του Χ.Α. κατά τη σημερινή του συνεδρίαση ενέκρινε:
· την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή από την Εταιρία «ALPHA FINANCE ΧΑΕΠΕΥ» στο παράγωγο προϊόν της Αγοράς Παραγώγων του ΧΑ Σ.Μ.Ε. επί των μετοχών της Εταιρίας «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.» και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης επί του εν λόγω παράγωγου προϊόντος την Τετάρτη 25 Ιουλίου 2012. 
· την ανανέωση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της εισηγμένης εταιρίας "BYTE COMPUTER Α.Β.Ε.Ε." από την εταιρία - Μέλος του Χ.Α. "MERIT ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.".

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
ηη.μμ.εεεε
Ανακοίνωση Εξαμηνιαίας Αναθεώρησης Δεικτών της Αγοράς Μετοχών του Χ.Α. 
Η Συμβουλευτική Επιτροπή των Δεικτών της Αγοράς Μετοχών του Χ.Α. κατά την σημερινή της συνεδρίαση ενέκρινε τις ακόλουθες αλλαγές στην σύνθεση των Δεικτών ως αποτέλεσμα της τακτικής εξαμηνιαίας αναθεώρησης της σύνθεσης τους:
· Γενικός Δείκτης Τιμών Χ.Α. 
Τρείς (3) προσθήκες και δύο (2) διαγραφές από την υφιστάμενη σύνθεση του Δείκτη. 
Στη νέα σύνθεση του Δείκτη θα συμμετέχουν εξήντα (60) μετοχές. 
· Δείκτης Συνολικής Απόδοσης Γενικού Δείκτη Τιμών Χ.Α. 
Τρείς (3) προσθήκες και δύο (2) διαγραφές από την υφιστάμενη σύνθεση του Δείκτη. 
Στη νέα σύνθεση του Δείκτη θα συμμετέχουν εξήντα (60) μετοχές 
· Δείκτης Τιμών Μεσαίας & Μικρής Κεφαλαιοποίησης Χ.Α. 
Πέντε (5) προσθήκες και πέντε (5) διαγραφές από την υφιστάμενη σύνθεση του Δείκτη. 
Στη νέα σύνθεση του Δείκτη θα συμμετέχουν είκοσι (20) μετοχές. 
· Δείκτης Τιμών Εναλλακτικής Αγοράς Χ.Α. 
Μια (1) προσθήκη και καμιά (0) διαγραφή από την υφιστάμενη σύνθεση του Δείκτη. 
Στη νέα σύνθεση του Δείκτη θα συμμετέχουν δέκα τρείς (13) μετοχές. 
Όλες οι αλλαγές θα πραγματοποιηθούν πριν την έναρξη των συναλλαγών της συνεδρίασης της Δευτέρας 28 Μαΐου 2012.




ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
ηη.μμ.εεεε
Ανακοίνωση Προσωρινής Αναστολής Διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρίας ALSINCO ΑΕΕ
Ο Πρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, αποφάσισε την προσωρινή αναστολή διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρίας ALSINCO ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ-ΥΠΟΔΗΣΗΣ για σήμερα 28 Μαρτίου 2012, μετά την σημερινή ανακοίνωση της εταιρίας που έγινε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, σύμφωνα με την οποία η Διοίκησή της κατέθεσε αίτηση ανοίγματος διαδικασίας εξυγίανσης κατ' άρθρο 99 Ν. 3588/2007. 
Η προσωρινή αναστολή των ανωτέρω μετοχών, κρίνεται αναγκαία για την προστασία των επενδυτών, δεδομένου ότι δε διασφαλίζεται προσωρινά η ομαλή λειτουργία της αγοράς των μετοχών της εν λόγω εταιρίας.
Το ΔΣ του ΧΑ θα αξιολογήσει σήμερα το ενδεχόμενο μεταφοράς της εταιρείας στην Κατηγορία Επιτήρησης σύμφωνα με τον Κανονισμό του Χ.Α.
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