







ΑΘΗΝΑ 23/06/2004




          ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Η  «Ο.Π.Α.Π. Α.Ε.» έχει σύμφωνα με το νόμο το αποκλειστικό δικαίωμα της οργάνωσης, λειτουργίας, διεξαγωγής και διαχείρισης των στοιχημάτων προκαθορισμένης ή μη απόδοσης. Ο νόμος ορίζει επίσης ότι όποιος χωρίς δικαίωμα διεξάγει δημόσια ή σε ευρύ κύκλο προσώπων στοίχημα, σχετικά με την έκβαση ιπποδρομιακών ή ατομικών παιχνιδιών ή αθλημάτων προκαθορισμένης  ή μη απόδοσης  και σε γεγονότα η φύση των οποίων προσφέρεται για διεξαγωγή στοιχήματος, ή διαφημίζει το στοίχημα αυτό ή με οποιονδήποτε τρόπο προσελκύει τρίτους να συμμετάσχουν  σε αυτό, τιμωρείται με ποινή φυλάκισης τουλάχιστον έξι (6) μηνών, καθώς και με βαρύτατες χρηματικές ποινές.

Παρά τη ρητή αυτή νομοθετική απαγόρευση (άρθρο 2 παρ. 2 Ν. 2433/1996), τον τελευταίο καιρό παρατηρείται το φαινόμενο εταιρίες στοιχημάτων να διαφημίζονται στην Ελλάδα και σε διάφορα μέσα μαζικής ενημέρωσης, με έξαρση μάλιστα ενόψει κυρίως των αγώνων του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου. 

            Η «Ο.Π.Α.Π. Α.Ε.» έχοντας όχι μόνο το δικαίωμα αλλά προεχόντως το χρέος να προστατεύσει τα συμφέροντα της ίδιας και των μετόχων της, είναι υποχρεωμένη : α) να καλέσει πέρα των όσων παρά τους όρους του νόμου ή άλλως πως « αθεμίτως» εμπλεκομένων και κάθε ανταγωνιστική εταιρία στοιχημάτων που διαφημίζεται χωρίς  δικαίωμα στην Ελλάδα να απέχει εφεξής από κάθε σχετική διαφήμιση, αλλά και από κάθε άλλη ενέργεια που κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας απευθύνεται και αφορά μόνον τον Έλληνα καταναλωτή και β) να επισημάνει στα κάθε είδους ελληνικά μέσα μαζικής ενημέρωσης (εφημερίδες, ραδιοφωνικούς σταθμούς, ηλεκτρονικές εφημερίδες, κλπ) που έχουν μέχρι σήμερα προβεί σε τέτοια άμεση ή και έμμεση διαφήμιση, τα ανωτέρω, επιφυλασσόμενη ταυτόχρονα  να προβεί σε όλες τις αναγκαίες νόμιμες ενέργειες για την εξασφάλιση και ενωπίον οποιασδήποτε άλλης αρμοδίας Αρχής των δικαιωμάτων της, δικαιωμάτων που δεν προστατεύουν μόνο την «Ο.Π.Α.Π. Α.Ε.», αλλά και το κοινωνικό σύνολο από τη διαχείριση ενός τόσο ευαίσθητου ζητήματος, όπως είναι τα τυχερά παιχνίδια και ο στοιχηματισμός ειδικότερα. 






ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Π.Α.Π.   Α.Ε.

