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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Όμιλος της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ σχεδίασε και προσφέρει ένα νέο επενδυτικό προϊόν :

Αμοιβαίο Κεφάλαιο Εγνατία ΗΡΑ Fund of Funds Μικτό

(Αρ. ΦΕΚ: 1272/Β/12.9.2005)

Το ΕΓΝΑΤΙΑ ΗΡΑ επενδύει σε άλλα αμοιβαία κεφάλαια ή οργανισμούς συλλογικών επενδύσεων - κυρίως στην ελληνική αγορά και δευτερευόντως στο εξωτερικό. Πρόκειται δηλαδή για «ένα επενδυτικό καλάθι» που περιέχει επιλεγμένα αμοιβαία κεφάλαια, σε συνδυασμούς που επιδιώκουν τη μείωση του κινδύνου και τη μεγιστοποίηση της προσδοκώμενης απόδοσης.

Κατ’ αυτό τον τρόπο προσφέρεται στον επενδυτή η δυνατότητα, μέσα από τη συμμετοχή σ’ ένα αμοιβαίο κεφάλαιο, να εξασφαλίσει διασπορά, πρόσβαση σε πολλές διαφορετικές αγορές, τομείς και επενδυτικές πολιτικές και να επιδιώξει την καλύτερη δυνατή απόδοση από τον καλύτερο δυνατό συνδυασμό κάποιων από τα αποδοτικότερα αμοιβαία κεφάλαια.

Το ΕΓΝΑΤΙΑ ΗΡΑ απευθύνεται σε επενδυτές που επιθυμούν να αναλάβουν έναν περιορισμένο επενδυτικό κίνδυνο, ενώ στοχεύει στην επίτευξη των υψηλότερων δυνατών αποδόσεων.

Το ελάχιστο ποσό συμμετοχής ανέρχεται στα €2.000. Διαχειριστής του νέου Αμοιβαίου είναι η ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΕΔΑΚ και θεματοφύλακας η ΕΓΝΑΤΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ.

Περισσότερες πληροφορίες στα Καταστήματα της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, στο Εgnatia Line (801-111-8-111), στην ιστοσελίδα της Τράπεζας (www.egnatiabank.gr),  καθώς επίσης και στην ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΕΔΑΚ (Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών) στο 210-3258160 ή μέσω email mutualfunds@egnatiabank.gr.
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