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ΔΕΛΤΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΜΟΝΙΜΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΔΡΑΣΗ - Χ.ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε.

Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2006.- Κατά τη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Πολεμικό Μουσείο,  η ΕΔΡΑΣΗ - Χ.ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. παρουσίασε στα μέλη του Οικοδομικού Συνεταιρισμού Μονίμων Αξιωματικών Ναυτικού (ΟΣΜΑΝ) τις προτάσεις της για τη δόμηση του οικισμού του Συνεταιρισμού στο Αλιβέρι Εύβοιας.

Υπενθυμίζεται ότι η ΕΔΡΑΣΗ - Χ.ΨΑΛΛΙΔΑΣ Α.Τ.Ε. έχει υπογράψει σύμβαση-πλαίσιο με το Δ.Σ. του ΟΣΜΑΝ για την κατασκευή κατοικιών με το σύστημα μελέτη-κατασκευή. Στόχος της σύμβασης είναι η διευκόλυνση των 1.000 περίπου μελών του Συνεταιρισμού στην ανέγερση των κατοικιών τους, μέσω προγράμματος ομαδικής δόμησης, με την εγγύηση και την αξιοπιστία της ΕΔΡΑΣΗΣ. 

Τη σύμβαση πλαίσιο συνυπογράφει και η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ της ΕΛΛΑΔΟΣ παρέχοντας έτσι τη δυνατότητα στα μέλη του ΟΣΜΑΝ χρηματοδότησης των κατοικιών με ιδιαίτερα ευνοϊκούς όρους. 

Στην εκδήλωση στο Πολεμικού Μουσείου, ο Πρόεδρος του ΟΣΜΑΝ Ναύαρχος Δήμος Σαρρής αναφέρθηκε στα πλεονεκτήματα που παρέχει στους συνεταιριστές η σύμβαση πλαίσιο με την ΕΔΡΑΣΗ, ενώ παράλληλα εκπρόσωποι της Διοίκησης της εταιρείας και ο αρχιτέκτων-μελετητής του έργου Κωστής Σκρουμπέλος παρουσίασαν αναλυτικά τους διαφόρους τύπους κατοικιών οι οποίοι διακρίνονται για την αισθητική, τη λειτουργικότητα και την υψηλή ποιότητα κατασκευής τους. 

Η ανέγερση των κατοικιών αναμένεται να ξεκινήσει εντός του επόμενου εξαμήνου, ο δε αριθμός τους, αν και δεν μπορεί ακόμα να προσδιορισθεί, εκτιμάται ότι θα είναι αρκετά μεγάλος, δεδομένου του αριθμού των μελών του ΟΣΜΑΝ και του ενδιαφέροντος που έχει ήδη εκδηλωθεί.
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