ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ B’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ

24ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006 ΤΗΣ «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ
ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝTERSAT» ΜΕ
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.»
Πραγματοποιήθηκε την 24/02/2006 και ώρα 15.00 η Β’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΙΝΤΕΡΣΑΤ» και με διακριτικό τίτλο «ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.» στα γραφεία της Εταιρείας που βρίσκονται στη Αθήνα και στην οδό Αυλώνος αριθμ. 103 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων αναφορικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης τα οποία αναφέρονται στην από 07/02/2006 πρόσκληση των κ.κ. Μετόχων σε Β’ Επαναληπτική Γενική Συνέλευση και τα οποία είναι τα ακόλουθα:
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1.
Επέκταση του σκοπού της εταιρείας και τροποποίηση του σχετικού άρθρου 2 του Καταστατικού αυτής.

2.
Συζήτηση για το ενδεχόμενο συγχώνευσης με απορρόφηση από την εταιρεία άλλων Ανωνύμων Εταιρειών ή Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης.

3.
Ενημέρωση των μετόχων σχετικά με τις μελλοντικές επιχειρηματικές εξελίξεις της εταιρείας.
Σε αυτήν παραβρέθηκαν μέτοχοι εκπροσωπούντες 12.633.890 κοινές ονομαστικές μετοχές, ήτοι ποσοστό 38,438 % επί συνόλου 32.868.000 κοινών ονομαστικών μετοχών.
Σύμφωνα με τα παραπάνω προκύπτει ότι το ποσοστό αυτό είναι επαρκές (ο νόμος απαιτεί να παρίστανται μέτοχοι που αντιπροσωπεύουν το 1/3 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου) για τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης καθώς και των λοιπών θεμάτων αυτής που για τη λήψη απόφασης απαιτείται το 1/5 του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.

Επί του πρώτου θέματος:
Αποφασίστηκε με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων και η τροποποίηση του Άρθρου 2 του Καταστατικού της εταιρείας που αφορά το σκοπό αυτής.
Επί του Δευτέρου θέματος:
Η Γενική Συνέλευση των μετόχων με ψήφους 10.873.995 υπέρ ήτοι με ποσοστό 86,07% των παρευρισκομένων μετόχων και ψήφους 1.759.895 κατά ήτοι με ποσοστό 13,93% των παρευρισκομένων μετόχων αποφάσισε τη συνέχιση των εργασιών και διαδικασιών για την υλοποίηση της συγχώνευσης με απορρόφηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΣΤΡΑΜ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» από την εταιρεία μας εξουσιοδοτώντας προς τούτο το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας.
Επί του Τρίτου θέματος:
Έγινε ενημέρωση σχετικά με τις μελλοντικές επιχειρηματικές εξελίξεις της εταιρείας. Ειδικότερα, το τελευταίο χρονικό διάστημα γίνεται μια σοβαρή προσπάθεια από την εταιρεία μας να αντιμετωπίσει και να ρυθμίσει τις σημερινές υποχρεώσεις της σε τρίτους, να αντιμετωπίσει τις δαπάνες λειτουργίας και επενδύσεών της με απώτερο σκοπό να διασφαλισθεί η εξυγίανση και ανάπτυξή της. 

ΑΘΗΝΑ, 25/02/2006
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΗΣ ΙΝΤΕΡΣΑΤ Α.Ε.
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